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RERE | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
50cm 0.09 0.09 0.10 0.10 .
872 |TIEAT REE AHTIFREE 8H29H EFERBEOMEN =, REODHAE
1m 0.08 0.09 0.10 0.10
. 50cm 0.10 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08
873 |TaIERAT REE FEIEREE 8H29H
1m 0.11 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08
50cm 0.11 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06
874 |FEEFT HREH N&RER 8A30A
1m 0.10 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06
_ 50cm 0.10 0.09 0.07 0.08
875 |TIERAT REE TANDIR Hol=hlEs—E& 8H29H [®%E-BEEE] &L
1m 0.10 0.09 0.07 0.08
50cm 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09 0.09
876 |FEIERFT HREH FTIONMREER 8A30A
1m 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.08
50cm 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08
877 |TIERAT REE (FEHIREBEERE 8H29H
1m 0.07 0.07 0.09 0.08 0.09 0.08
L 50cm 0.07 0.07 0.09 0.09 .
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1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09
50cm 0.11 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08
881 |FaIERAT YFEE ERGE AT HEE 8H30H
1m 0.10 0.10 0.08 0.07 0.08 0.07
50cm 0.10 0.12 0.07 0.09 0.09 0.09
882 |TaIERAT INERR RSB SR/ N AR 8H29H
1m 0.11 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.10 0.11 0.08 0.09 0.10 0.11
883 |TIERAT INERR FEERAT 3L K /NEAR 8H29H
1m 0.10 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11
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1m 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.09
50cm 0.09 0.10 0.07 0.08 0.09 0.09
880 [FmEA |k T T P — e 88308
1m 0.09 0.10 0.07 0.09 0.09 0.09
B 50cm 0.09 0.11 0.07 0.06 0.12 0.12
800 |FEK  |BRIRIESE EE X B 88308
1m 0.09 0.09 0.06 0.07 0.12 0.12
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